



國際會長訊息

2023 年 9 月



國際會長信息

九月在丹麥！是不是讓你緬懷起逝去的美好夏日呢？當秋天溫柔的擁抱來臨時，誰不想拿一本好書舒服躺臥，或者沉浸在舒緩的音樂中呢？

談到音樂，讓我們花點時間欣賞一首由丹麥才華橫溢的作家 Lars Busk Sørensen 創作、Willy Egmos 旋律優美的感人歌曲。如果您沒有注意到，Willy 早在 2022 年 7 月就在 Aarhus 舉行的基督教青年會世界理事會上進行了精彩的表演。

人，你自己的力量，讓你頭暈目眩、膽怯，你必須在這個世界上小心行走，辨別善惡，對你所站立的土地負全部責任。

祢注定要給世界帶來和平、每日的麵包和無限的愛。塑造生命的雙手是祢的，因為當你的鄰居陷入痛苦時，祢派出的是你。

祢有責任守護這片美麗地球上繁衍生息的一切。用祢溫暖的雙手和祢眼中的仁慈，上帝向祢的孩子們伸出援手。

當你在世的旅程要結束時，直到最後一聲嘆息，上帝都會減輕你的悲傷和不滿，將疲憊的一天，轉變成永遠珍惜的記憶。

換個話題 ---你知道九月也是全球清潔月嗎？感謝所有國際聯青社社友為清潔週 (Week4Waste) 所做的出色努力。看到如此多的聯青社全力以赴，讓我們的世界變得更清潔，真是令人振奮。加入這一努力很簡單---走一段路、撿拾一些，就這樣，我們在做出改變的同時也正面地光照國際聯青社。一個更清潔、更綠色的世界是我們所有人都應該分享的夢想。

預留日期！

下一個世界清潔日是

9 月 16 日



說到綠色目標，在國際理事會期間在肯亞 Thika 的基督教青年會（左），在其他五棵可愛的樹中我很高興地種植一棵澳洲堅果樹。種一棵樹的感覺真是太棒了，它不僅改善了我們的環境，還結出了美味的果實！對於所有聯青社來說，這難道不是一項了不起的舉措嗎？這也是讓更多人了解國際聯青社的絕佳方式。

讓我們集思廣益吧！下次當您參加會議、大會、培訓活動或其他聚會時，為什麼不規劃一些活動來創造一個更美好、更光明的世界呢？每一點點都有幫助。為九月及其帶來的所有令人興奮的可能性乾杯！



國際聯青社節慶期待您的到來！

2024 國際大會

泰國清邁

2024 年 8 月 8 日至 11 日

充滿節日氣息的國際大會



觀看

編者註

請聯繫編輯分享您對國際會長訊息的想法和觀點

十月的強調事工將放在
亞歷山大獎學金（ASF）

請在 2023 年 9 月 10 日前
點擊以傳送您的
影響力故事

聯繫編輯





國際總會訊息

國際秘書長 Jose Varghese

我們期待著在九月（擴展及社友維持月）共同成長，並加強我們在團契和影響力方面的卓越地位。

國際總會藉由啟動年度「[百日社友募集活動](#)」來支持增長動力，該活動將於 2023 年 9 月 1 日至 12 月 9 日進行。我們鼓勵每個社遵循國際事工督導 Shaju Sam 的建議，組建由三到四名社友組成的小型擴展團隊，在活動期間給他們募集新社友的任務。

2023 年國際理事會會議免除了在今年授證成立至少有 15 名社友的新社的授證費，以加大在全球範圍內組建新社的力度。這可以增加團契、想法分享和成功的機會。它可以使擴展令人興奮而不是令人生畏。

不要忘記，您的努力也可能使您有資格獲得某些國際獎項：

- 從今年二月到明年二月增加六名或更多社友的社將獲得“布士德社獎”。
- 在同一時期內單獨引進三名或更多社友的社友將成為布士德社友。
- 在另一個國家輔導成立新社的社將獲得超越國界擴展獎 (Extension Beyond Borders Award, EBBA)。

如果財務是個議題，支持特別發展 (SDS, Special Development Support) 基金可用於償還成功授證相關的部分費用。請聯繫您的洲域長或區域會長以獲取更多信息。

最後我們要提醒大家，就國際選舉進程而言，九月也是一個重要的月份。我們要求所有社採取必要措施，以便能夠參與今年的投票。這意味著確保您的社運作良好(in good standing)，並在 9 月 30 日之前向國際總會提交社長的姓名和電子郵件。

對於符合豁免要件的社，您必須在 9 月 30 日之前提交[允許投票的豁免請求](#)。

與往常一樣，我們的國際總會小型工作團隊隨時為您服務。如果您有任何疑問，請告訴我們！

擴展及社友維持(EMC)

國際事工督導 Shaju Sam
擴展及社友維持



尊敬的國際聯青社社友們：

您好！我希望這則訊息能讓您身體健康、精神抖擻。作為擴展及社友維持（EMC）的國際事工督導，我想提醒您，國際聯青社的「[百日社友募集活動](#)」將於 9 月 1 日開始，至 12 月 9 日結束。我們正在踏上一段非凡的旅程，以擴大我們的影響力、豐富我們的聯繫、鞏固我們的影響力。

「百日社友募集活動」不僅是為了增加我們的社友數，它是同心協力以建立一個更強大的國際聯青社社群。我們組織的優勢不僅在於數量，還在於我們培養的關係和我們創造的持久影響力。藉由維持和培養現有社友，我們開闢了一條通往長期可持續發展、豐富經驗和聯合戰線的道路。

您如何參與其中？



1) 與您的親戚、朋友和同事分享該活動的信息和願景，他們與我們一樣熱衷於服務並產生有意義的影響力。

2) 舉辦信息發佈會或網絡研討會，向有望社友介紹國際聯青社的價值觀、專案和機會。



3) 利用社交平台的的力量展示我們正在進行的舉措和充滿活力的國際聯青社社群。

4) 重點介紹國際聯青社如何正面改變生命、激勵現有和有望社友參與這一非凡旅程的鼓舞人心的故事。





5) 及時鼓勵社友繼續與會，確保我們的聯結保持牢固，我們的共同承諾堅定不移。

6) 與其他社合作，分享最佳實踐、策略和想法，以推動有效的社友招募策略和維持的努力。



7) 接觸我們現有的社友和社，讓他們參與激發他們的熱情並增強他們的歸屬感的活動、專案和倡議。

8) 我們邀請非本地人士加入社，並鼓勵創建 **GLOCAL CLUBS** - 擁有全球會員的本地社。



我建議嘗試創建一個由三到四名社友組成的擴展團隊，共同努力引進新社友和授證成立社。請記住，我們歡迎加入國際聯青社大家庭的每一位新成員都是我們朝著擴大我們對世界的集體影響力邁出的一步。

讓我們充分利用這 100 天的旅程，為國際聯青社更美好的未來鋪平道路。期待您的積極參與和堅定不移的熱情！

在團結和服務中，

Shaju Sam

國際事工督導- 擴展及社友維持

美國洲域 直前洲域長



百日社友募集活動

2023 年 9 月 1 日至 12 月 9 日



巴西的慈善行動

巴西 City Lapa-Sao Paulo 聯青社

該社為在巴西聖保羅的 Núcleo Assistencial Brasilândia (NAB) 開展了一些活動，以提高自尊心和社會融入。

藉由我們的義賣，我們能夠在 2022 年 12 月聖誕晚會，與在今年 3 月捐贈復活節彩蛋合作，然後在 7 月捐贈一台縫紉機，幫助母親們開展有償活動，因為她們無法將孩子們獨自一人丟在自己的家。也在我們志工的幫助下，我們為所有人捐贈了羊毛帽子、尿布和衛生巾。

NAB 致力於為患有神經源性的身體和精神殘疾的兒童提供康復治療和社會融入方面的活動。它為 120 多名兒童提供免費幫助，包括物理治療、言語治療、職業治療、心理學、心理教育學、教育學和營養學等領域的護理。

直接照顧 123 名兒童和青少年及其父母（總計 246 名）和間接照顧 492 名家庭成員，總出席人數為 738 人。我們的文化和願景每天都在推動我們讓世界變得更美好。“歡樂治療” (Therapy with Joy)，是的！“歡樂治療”是我們的會訓之一，也是我們專案之一的名稱，邀請孩子們和他們的父母參加到公園、劇院、博物館和各種聚會的遊覽。這為 NAB 的孩子及其家人帶來了社會融入、殘疾人與非殘疾人的融合以及發現未知事物的快樂。能夠為有需要的人做出貢獻並與他們合作是非常令人可喜的。

社長 **Janaína Tomasevicius**
City Lapa-Sao Paulo 聯青社

中文翻譯：林呈烈、余風秋

